
Ecuaciones 

1. Comprueba cuál es la solución de las ecuaciones que siguen, entre los valores que se dan.

a) 382 +=− xx  → elije entre: x = 9; x = 2; x = 11.

b) 1
5

2
=

−x

 → elije entre: x = 7; x = −3; x = 2. 

c) 0452
=+− xx → elije entre: x = 0; x = 4; x = 1; x = 2. 

2. Halla pensando, sin despejar la x, la solución de las siguientes ecuaciones:

a) 102 =x b) 1613 =+x c) ( ) 052 =−x d) 5
7

332
=

+x

3. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 92 =+x b) 23 =−x c) 26 =+x d) 35 −=+x

e) 02 =+x f) 05 =−x g) 13 −=−x h) 44 =+x

4. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 82 =x b) 23 −=x c) 124 −=− x d) 05 =x

5. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 832 =+x b) 253 −=−x c) 342 =− x d) xx +−=− 665

6. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) xxx =++− 3253 b) ( ) 653 =−x c) 9342 +=− xx

7. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) ( ) xxx =++− 5256 b) ( ) ( )32653 −−=− xx c) ( ) 93142 +−=−− xxx

8. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 5
2

=
x

b) 1
4

−=
x

c) 
2

5

2
=

x

d) 0
3

=
x

9. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 52
2

3
=+

x

b) x

x

+−= 1
4

c) 04
2

=−
x

d) 6
3

2
−=

x

 

10. Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 32
2

65
+=

−
x

x

 b) 522
2

3
=+− x

x

c) ( )x

x

+−=+ 123
4

 



Soluciones. 

1. a) x = 11. b) x = 7. c) x = 4 y x = 1. 

2. a) 5. b) 5. c) 5. d) 1.  

3. a) 7. b) 5. c) −4. d) −8. e) −2. f) 5. g) 2. h) 0. 

4. a) 4. b) −2/3. c) 3. d) 0. 

5. a) 5/2. b) 1. c) −1/4. d) 0. 

6. a) 1/2. b) 7. c) 5. 

7. a) 0. b) −3/5. c) 5. 

8. a) 10. b) −4. c) 5. d) 0. 

9. a) 2. b) 4/3. c) 8. d) −9. 

10. a) 12. b) −6. c) 16/5. 


